

Járókelő

budapest@jarokelo.hu

Ikt. sz.: Kp/19498-1/2018/Ku
Hiv. sz.: 30417
Főelőadó: Szökrény Judit ügyintéző
Elérhetőség: szokreny.judit@ferencvaros.hu
Tárgy: tájékoztatás

Tisztelt Címzett!

A Ferencvárosi Közterület-felügyelet (a továbbiakban: Felügyelet) részére a fent jelzett hivatkozási számon megküldött megkeresésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom.

Felügyeletünk egy korábbi lakossági bejelentére figyelemmel ellenőrizte az adott helyszínt (Bokréta utca 3.), továbbá a forgalomtechnikai módosítására jogosult Budapest Közút Zrt. felülvizsgálatát is megkérte az adott terület forgalmi rendjével kapcsolatban.

A Budapest IX. kerület, Bokréta utca 3. szám alatt gépjárművel várakozni szabálytalan, tekintettel arra, hogy a Mester utca és Bokréta utca kereszteződésében kihelyezett megállni tilos tábla az utca bal oldalán, 40 méteren tiltja a megállást. Az utca jobb oldalán az úttesttől más színnel és mintával jelölt térkő egyértelműen elhatárolja egymástól az úttestet és a járdát, ahol a várakozás tilos, tekintettel arra, hogy a KRESZ szerint járdán csak akkor lehet szabályosan parkolni, ha azt jelzőtábla vagy útburkolati jel megengedi.

Tájékoztatom, hogy közterület-felügyelőink a helyszínen ellenőrzést végeztek, ahol megállapították, hogy a területre kihelyezett parkolást gátló pollerek nem az úttest mellett közvetlenül, hanem a járdán beljebb kerültek kihelyezésre.

A fentieket Felügyeletünk egy korábbi bejelentés által már jelezte a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal Városüzemeltetési és Felújítási Iroda felé, továbbá kezdeményeztük a forgalmi rend módosítására illetékes Budapest Közút Zrt.-nél az utca jobb oldalán egy megállni tilos tábla kihelyezését, hogy a gépjárművezetők számára az adott forgalmi rend teljes mértékben egyértelmű legyen.

A Budapest Közút Zrt. 2018. március 29-én kelt levelében tájékoztatta Felügyeletünket, hogy az oszlopok házfalhoz közelebb kerülésének oka a tűzoltási felvonulási terület biztosítása. Továbbá Felügyeletünk kérésének megfelelően intézkedni fognak a Mester utca és Bokréta utca kereszteződésében az utca jobb oldalára vonatkoztatva a megállni tilos tábla kihelyezésére, illetve a Bokréta utca 15. számnál a parkolást várakozóhely tábla létesítésével fogják lehetővé tenni. A Budapest Közút Zrt. intézkedéséig kérem szíves türelmét.

Budapest, 2018. június 15.

Tisztelettel



Rimóczy Tamás
igazgató